Pracovni list - matematika — dobrovolné
1. Pocitej s rozkladem (24 +8=24+6+2=,82-4=82-2-22)

65+ 7 =
87+9=
72+9=
36 +6 =
74+8=

83-9=
357 =
42 -6 =
74-8=
98-9=

2. Napis$ nasobky dvou vzestupné.

3. Napis nasobky dvou sestupné.

4. Maminka upekla 35 kolacu. Dvacet jich dala z plechu na talir. Kolik

kolacu zustalo na plechu?

Znazornéni

Vypocet

Odpovéd




Pracovni list - matematika — dobrovolné

1. Sasek Bum moc poéitat neumi a Sasek Bac také ne. Najdéte chyby, které

udélali, a opravte je. Kdo udélal vice chyb a o kolik?

Bum

17+4=20
46 +9 =55
73+8=80
27+6=23
56 +9 =65
Bac

24 +8 =22
49+ 4 =53
62+8=71
58+ 7 =66

89 +9 =99

2. Vypoditej - * je krat

9*2= 16:2 =
S*2= 18:2=
6*2= 20:2=
4*2 = 14:2 =
8*2= 12:2=
71*2= 10:2=
3*2= 8:2=

10*2 = 42 =



